
 

RPP SIMULASI PENGAJAR PRAKTIK PGP SIMPKB 

   Satuan Pendidikan   :  SDN GEBANG 04 

Tema 7/ Sub Tema 1 :  Kepemimpinan/ Pemimpin di sekitarku 

Pembelajaran :  4 

Alokasi Waku : 10 Menit 

          

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan berdiskusi, siswa mampu mengidentifikasi nilai-nilai kepemimpinan yang 

baik dengan benar. 

2. Melalui kegiatan membaca, siswa dapat menjelaskan nilai-nilai yang terkandung dalam sila 

kedua Pancasila dengan benar. 

3. Melalui penugasan, siswa dapat memberikan contoh penerapan nilai-nilai kemanusiaan dalam 

kehidupan sehari-hari dengan benar. 

4. Melalui penugasan, siswa dapat mengidentifikasi peran Indonesia dalam bidang politik di 

ASEAN. 

5. Melalui kegiatan berdiskusi, siswa dapat mengidentifikasi hal-hal pokok dalam teks pidato. 

 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

 

Kegiatan Pendahuluan [2 MENIT] 

➢ Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

➢ Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa (religius). 

➢ Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

➢ Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara (literasi) 

Kegiatan Inti [6 MENIT] 

➢ Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan 

➢ Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok 

➢ Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan 

➢ Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

➢ Siswa berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya  dengan bimbingan guru 

➢ Masing-masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas 

➢ Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

➢ Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan 

Kegiatan Penutup[2 MENIT] 

➢ Siswa mampu mengemukan hasil belajar hari ini  

➢ Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

➢ Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

➢ Salam dan do’a penutup dipimpin oleh salah satu siswa. 

PENILAIAN 

Penilaian/asesmen dilakukan secara individu dan kelompok pada aspek pengetahuan, sikap dan 

psycomotor. 
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